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PRIMI PASSI:
PORTALE
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www.BellSensing.com 

Fare clic
nell'angolo in alto a destra.

Clicca su
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Non hai un account?   Registrati .

NOTA: solo un utente per azienda deve registrarsi. Tutti gli altri utenti 
possono essere aggiunti dalla persona che effettua la registrazione.

Crea il tuo primo account (il sito in cui verranno usati i dispositivi iQ).
(A) Crea Account di Default 
 – Consente di creare un account standard con nome
  e indirizzo della tua azienda (queste informazioni 
  possono essere modificate in un secondo momento).
(B) Crea Account Personalizzato 
   –  Consente di creare un nome account personalizzato
   con i dettagli dell’indirizzo.

Controlla l'e-mail per il link di verifica inviato da Smart Trap 
(bstsupport@bellsensing.com) e fai clic sul link per 
attivare il profilo.

(A) (B)

(A)

(B)

(A) Crea un profilo nuovo utente con 
      un'e-mail valida e imposta una password.
 (B) Crea il profilo dell'azienda includendo 
        indirizzo e dettagli aziendali.



CREA UN UTENTE
1
2
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Per creare un utente, seleziona 
"Utenti" nel portale online.

Quindi seleziona "Nuovo utente"
in cima alla pagina.

Quando crei un utente, assicurati di inserire
tutti i dati essenziali: Nome, Cognome, Ruolo, Indirizzo email, 
Telefono di contatto principale, seleziona il fuso orario, la lingua, 
quindi imposta il livello di accesso e l'accesso al ramo.

Accesso tramite app: se selezionato, potrai accedere solo all'app sui
dispositivi di servizio: non potrai accedere al portale online.

Accesso al portale Web (sola lettura): se questa opzione è selezionata, avrai la possibilità di 
collegarti al portale per visualizzare i clienti e dati, ma non sarai in grado di modificare o aggiungere
utenti, clienti o disattivare dispositivi, ecc.

Accesso al portale web (lettura e modifica): se questa opzione è selezionata, avrai la possibilità 
di collegarti al portale per vedere tutti i dati con diritti di modifica completi per aggiungere utenti, 
clienti, disattivare dispositivi, ecc.

Accesso aziendale: accesso completo al portale di lettura/modifica e accesso completo all'applicazione. 
Accesso completo a tutte le filiali. L'accesso aziendale è l'accesso predefinito principale per il manager/
titolare dell'azienda di disinfestazione.

Accesso per filiali selezionate:  se l’utente non dispone dell’accesso
all’intera azienda, seleziona le filiali specifiche per consentirgli
 l’accesso agli account associati. L’utente vedrà solo gli account 
o i dati collegati alle filiali selezionate nell’app e nel portale,
in base al livello di accesso impostato in precedenza.

IMPOSTA IL LIVELLO DI ACCESSO UTENTE
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•
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Portale web (cliente): se selezionato, l'utente (nella maggior parte dei casi un cliente finale che ha
implementato i dispositivi iQ) potrà accedere solo alle informazioni specifiche dell'account, ai report
sulla manutenzione e ai dati di tendenza. Rappresenta il livello di accesso in sola lettura più semplice 
disponibile sul portale. Un utente con questo livello di accesso non può visualizzare l'elenco degli 
utenti né può aggiungere o modificare utenti o account.

 

•



SCARICA l'APP Bell Sensing
su un tablet o un telefono.

Accedi all'app con email e password
utilizzate per il portale. 

Seleziona 
e scegli l'account
recentemente creato nel portale.

Seleziona I’Account 
desiderato e premere 
per iniziare la visita. 

Nella dashboard principale,
seleziona                            . 

PASSO SUCCESSIVO:
APP ®
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Scarica

sull'App Store
Scarica su 

Account 
Caricati

Gestisci 
dispositivi

®



GUARDA I VIDEO
FORMAZIONE
ONLINE PER
ACQUISTA AIUTO
IN AGGIUNTA
DISPOSITIVI!

INIZIA A RILEVARE: 
AGGIUNGI DISPOSITIVI

Dopo aver selezionato                   ,
tocca,          . 

Seleziona l'icona della fotocamera
per scannerizzare il codice QR del dispositivo       .       

Attivare il sensore del dispositivo        in base al tipo di 
dispositivo sotto riportato, quindi selezionare immediatamente 
la freccia blu.
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Assegna un nome al dispositivo, inserisci la posizione      
del dispositivo, aggiungi l'esca se stai utilizzando un     
erogatore di esca e aggiungi eventuali note personalizzate 
a questo dispositivo, quindi fai clic su        .        

Gestisci 
dispositivi

Aggiungi 
dispositivo

5 Una volta aggiunti correttamente tutti i dispositivi,
assicurati di tornare alla dashboard degli account e
fare clic su                  .  Infine, fai clic sull'icona del segno di 
spunta blu in basso a destra della schermata Fine visita e 
fai clic su          per completare la visita di servizio; 
questa operazione invierà i dati al cloud per garantire che 
tutti i dispositivi vengano salvati nell'account selezionato.

Fine visita

COMPLETA

i                                                                                                              Inserisci lo stesso nome per i dispositivi dello stesso tipo: i numeri avanzeranno auto-
maticamente. Con questo suggerimento, dovrai digitare il nome del dispositivo solo alla prima aggiunta (esempio: nome dispositivo – 
contenitore per esca 001, aggiungendo un altro tipo di dispositivo identico, verrà automaticamente aggiunto un altro contenitore per 
esca e il numero salirà a 002). Non aggiungere un numero nel campo del nome del dispositivo.

SUGGERIMENTO PER I TECNICI:  

COME RISVEGLIARE I DISPOSITIVI 
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INTUKQUICK
INTITQUICK

Hai a disposizione pochi 
minuti: spendili bene

®Rileva con la tecnologia 

® ®PRODOTTI
SVILUPPATO DA

 Posizionamento più efficace degli erogatori di esca e delle trappole
 Analisi dettagliata trend storico presso lo stabilimento
 Migliore comunicazione con i clienti grazie alla disponibilità 
 di  prove visive dell’efficacia del servizio

Per maggiori informazioni su come i prodotti 
possono migliorare il servizio di monitoraggio dei 
roditori e risolvere i problemi dei tuoi clienti, contatta
il distributore locale di prodotti per la disinfestazione
o visita il sito www.bellsensing.com.


